

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

环湖水厂试运行为泰城西部解渴

水厂海拔193米,缓解黄前水库缺水问题

水厂海拔193米

主供泰城西部地区

15日上午9点,记者来到位于大河水库西北角的环湖水厂。在水厂南侧,连通大河水库直径达到600毫米的供水管道,将大河水库的水源源不断的输送到水厂。“现在水厂是试运行阶段,每天出水一万三千方水,如果全部运行起来,一天能供2万方水。”泰安市环湖水厂工作人员说。

为缓解西部城区用水问题,泰安市自来水公司续建环湖水厂。该工程供水规模每天1万方占地32亩。项目被列为2015年市委市政府为民要办的10件实事之一。

“泰城自来水日供水量在10到15万方,正常情况下黄前水库日供水占到8至10万方,占到全部泰城供水的近7成。但从去年开始,黄前水库水量减少,为解决西区供水问题才建环湖水厂。”工作人员说,大河水库总库容在3000万方,水厂主要是作为备用水源地计划,在黄前水库枯水期才向外供水。水厂往东最远到市政府、乐园小区周围,往西最远到泰安与济南交界处,主要供应东岳大街西段,旅游经济开发区,岱岳新区和高铁片区。“原先这些地区供水都是自个打的井或是从河道里取水,前些年建起加压站后,这些地区才喝上自来水。水厂建

为缓解西部城区用水问题,今年泰安市自来水公司续建环湖水厂。近日,环湖水厂建成试运行,大河水库的水经过五道工序到达泰城西部居民家中。水厂为泰城应急备用水源,海拔193米,为泰安所有水厂中海拔最高的,可供应东岳大街东段,旅游经济开发区,岱岳新区,高铁片区等广大泰城西部地区。

本报记者 王世腾

▼工作人员现场监控水厂数据。



好后,自来水供应更稳定。”工作人员说,水厂最大的优势是地势高,为泰城四个水厂海拔最高的,往外供水方便。水厂海拔193米,水厂南侧卧虎山周边的小区海拔才160米,水厂出水后可顺着管道自流。

水要出厂先消毒
要9项指标合格

“化验是出水厂的最后一步,化验后的数据会反馈到生产班组和厂部指导生产,确保出厂水质达标。”环湖水厂工作人员说,化验项目包括水温、浊色度、嗅和味、肉眼可见物、耗氧量、余氯值、细菌、总大肠菌群、耐热大肠菌群9项。化验达到国家标准后,自来水才会加压

后流入城市管网,然后输送到千家万户,达不到标准化实验室会及时通知生产班组采取措施。

泰安市自来水公司工作人员提醒广大市民,目前泰城许多居民喜欢喝山水和自备井里的水,虽然口感甜,但因为山水和自备井里水未经过专业水质处理,水里含有

细菌和重金属离子,经常饮用会有风险。

两处备用水源地
缓解黄前水库缺水问题

今年针对泰城居民生活用水的单水源问题,泰安还建设了小安门水库应急引水工程。“环湖水厂的大河里还有2000万方水,小安门水库里还有500万方水。”工作人员说,雨季过后,黄前水库还剩下1900万方水,两个泰城备用水源地的水到现在还未用,如果黄前水库和旧县汶口两个地下水源地出现缺水情况,供水部门已制定详细预案,按照情况适时启用备用水源地。在泰山区省庄位置,自来水公司还打算建设另外一处地下水源地,进一步增加泰城居民生活用水的水源地。

此外,因泰城西城区城市规划建设发展需要,今年泰城还将对西区供水加压站就近迁建。迁建升级主要结合时代发展线西侧高层组团、长城路沿街高层组团、乐园高层组团、大佛寺高低层组团,以及泰山学院等用水户和区域新建项目发展的用水需要,优化用水结构,着力解决周边高压区供水。工程主要建设清水池一座,控制楼一栋(含有泵房,加氯间、机修间、化验室、在线监测、值班室等),以及进出供水管道,计划2016年9月底竣工。



制图:姚继贵

中南·财源门圆满奠基,重塑泰城商业版图

每一座城市都有一个中心,毋庸置疑,财源街就是泰城的中心。时隔几年之久,财源街西段终于又迎来了春天,2015年8月28日上午,中南·财源门奠基仪式盛大开幕,承载了泰城几代人记忆的财源街即将以全新的面貌与泰城人民见面。中南集团董事长主席陈锦石在奠基仪式上详细介绍了即将开工建设的中南·财源门项目情况,并坚信中南·财源门项目的成功开发,将引领泰安地区发展,成为泰安市城市建设道路上的一个重要里程碑。财源街改造工程是“推进富民强市、建设幸福泰安”的重点建设

项目之一,同时这里也被市政府规划为泰安唯一一个市级商业核心区、城市中央商务区。中南·财源门作为百年财源街之上,城市中央商务区的大型商旅文综合体,涵盖轻奢购物广场、超豪华酒店、超5A写字楼、酒店式公寓、十二帝王街、MINI智能豪宅六大奢华业态,建成后将成为泰安新地标、泰安对外展示新窗口和泰安城市会客厅。十二帝王街作为具有浓郁泰安本土特色的风情文化商街,规划20-190平米中心旺铺,正在火热认筹中,5万即享2000元/平米的丰厚钜惠。中南·壹号公馆规划66-88平米智能

豪宅,宜居宜商宜办公。众多业态间互相独立但又紧密组合,互为价值引擎,赋予客户集约顶级的城市配套,代表着泰安同步世界的城市广场。时至今日,这块曾经在泰城久负盛名的街区,在搁置了几年后,终于在中南集团的建设下,以全新的面貌展现在泰城人民面前。建成后,中南中央商务区将成为泰安商业消费、商务办公和文化旅游的聚集地,凭借其百年商街的地位优势,成为泰安的商业购物中心、商务中心、金融会议中心、酒店餐饮中心、文化旅游中心,实现千年古城的再次复兴。

鲁西国际经济技术合作公司普通船员招募简章

鲁西国际经济技术合作公司是取得国家交通部海事局批准的具有《海员外派资质证书》的单位,根据中国远洋集团用工需求现招收普通船员30名。

招收条件:

1. 水手、技工 18-28 周岁
2. 厨师 40 周岁以内(会简单厨艺即可)
3. 初中以上文化
4. 五官端正、身体健康,符合体检标准

福利待遇:

1. 年薪8-10万(底薪+劳务费+伙食费补助+奖金)
2. 办理养老、医疗、工伤等社会保险
3. 吃住免费,伙食费标准每人每天50元

就业方式:

1. 经国家认定海事院校培训,拿到海事证书,培训期厨师 1 个月、水手、技工 4 个月
2. 所有船舶均为大型散货船、集装箱船,主要从事进出口贸易,全部船舶均为海事局监管,全程海警护航,绝无渔船

报名及面试方法:身份证、毕业证、2寸照片4张,面试保证金3000元(未录取全额退还)

报名时间:即日起开始报名

肥城地区报名及初试地址:

聊城市人力资源和社会保障局肥城船员业务办公室
(巧山华联超市东50米路南)

复试地址:聊城市人力资源和社会保障局一楼大厅

报名电话:13287644447 15621315999